

2021年5月

お客さま各位

三菱UFJ信託銀行株式会社

『定期預金満期のご案内』および『定期預金中間利息のお知らせ』の
発送終了のお知らせの一部誤表示および発送終了時期延期について

平素より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、弊社から一部のお客さまへお送りしております『定期預金満期のご案内』および『定期預金中間利息のお知らせ』の発送終了のお知らせ(以下、「お知らせ」)において、誤表示があることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

また、発送終了時期につきまして下記のとおり延期いたします。

記

1. 誤表示について

「お知らせ」裏面の Q&A

<定期預金満期のご案内/中間利息のお知らせ発送継続申込について>

6 A インターネットバンキングは弊社ホームページにて、資料請求いただけます。

項目	正	誤
弊社ホームページアドレス	https://www.tr.mufg.jp	https://www.mufg.tr.jp

訂正箇所は下線部

2. 発送終了時期延期について

	発送を終了する書面	変更後	変更前
(1)	定期預金満期のご案内	<u>2021年10月1日</u> 以降に満期を迎えるご契約	<u>2021年9月1日</u> 以降に満期を迎えるご契約
(2)	定期預金中間利息のお知らせ	<u>2021年10月1日</u> 以降に発生する中間利息	<u>2021年9月1日</u> 以降に発生する中間利息

変更箇所は下線部

以上